



# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Petőfiszállás Községi Önkormányzati Képviselő-testületének 2014. június 18-án a Művelődési Ház Könyvtártermében megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** *(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*

Szász János polgármester

Czombos Ferenc alpolgármester

Gyöngyösi Péter képviselő

Homoki-Szabó József képviselő

Nagy János képviselő

Rádi Györgyi

Torma István képviselő

(6 fő képviselő-testületi tag)

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Toldi Zsolt jegyző

dr. Torma Andrea aljegyző

**Meghívottként jelen van:**

Sinkó József Pénzügyi bizottság tagja

Magony János r. hadnagy

Dr. Pataki Sándor r. őrnagy

**Szász János polgármester**

13 órakor megnyitom a képviselő-testület ülését.

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 6 képviselőből mindenki jelen van, így a polgármesterrel jelen van 7 fő.

A testületi ülés jegyzőkönyvének vezetésére Balláné Kis Ilona főelőadót, a jegyzőkönyv hitelesítésére Rádi Györgyi és Nagy János képviselőket kérem fel.

Szavazásra bocsátom az elhangzott javaslatot.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadja a 2014. június 18-i testületi ülés jegyzőkönyv-vezetőjének és jegyzőkönyv-hitelesítőinek személyére tett javaslatot.*

## Szász János polgármester

A napirendi pontokat javaslom kibővíteni az alábbiakkal:

### Egyebek:

- *Helyi termelői piac használatához kapcsolódó dokumentumok*
- *Kóbor ebek elhelyezéséről tájékoztatás*
- *Tájékoztatás igazgatási szünet időpontjáról*

*(A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.)*

- 1.) ***Előterjesztés Petőfiszállás Község 2013. évi közrend-közbiztonsági helyzetről szóló jelentés elfogadása tárgyában.***

*Előadó: Szász János polgármester*

- 2.) ***Előterjesztés a „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumban részt vevő, Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai számára közszolgáltatási szerződés keretében, továbbá a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében megvalósult létesítmények üzemeltetése a vagyonkezelővel megkötött bérleti szerződés alapján” tárgyú közbeszerzési eljárásban az eljárást lezáró döntés meghozatala tárgyában.***

*Előadó: Szász János polgármester*

- 3.) ***A Petőfiszállás Kultúrájáért és Egészségéért Közalapítvány működését érintő kérdések.***

*Előadó: Szász János polgármester*

- 4.) ***Előterjesztés a Petőfiszállási Csicsergő Óvoda tájékoztatása, és karbantartási munkálataira irányuló kérelme tárgyában.***

*Előadó: Szász János polgármester*

- 5.) ***Beszámoló a játszótér építési költségeinek tárgyában.***

*Előadó: Szász János polgármester*

- 6.) ***Egyebek:***

*Előadó: Szász János polgármester*

- a.) *Önkormányzati ingatlanok kültéri festése.*
- b.) *Helyi termelői piac használatához kapcsolódó dokumentumok*
- c.) *Kóbor ebek elhelyezéséről tájékoztatás*
- d.) *Tájékoztatás igazgatási szünet időpontjáról*

### Zárt ülés:

- 1.) ***Műszaki ügyintéző foglalkoztatását érintő kérdések.***

*Előadó: Toldi Zsolt jegyző*

- 2.) ***A Petőfiszállási Csicsergő Óvoda személyi állományát érintő kérdések.***

*Előadó: Szász János polgármester*

- 3.) *Első lakáshozjutók támogatása iránti kérelem elbírálása*  
*Előadó: Toldi Zsolt jegyző*
- 4.) *Szociális támogatás iránti kérelem elbírálása.*  
*Előadó: Szász János polgármester*
- 5.) *Közgyógyellátás iránti kérelem elbírálása.*  
*Előadó: Toldi Zsolt jegyző*
- 6.) *Előterjesztés önkormányzati ingatlan értékesítése tárgyában.*  
*Előadó: Szász János polgármester*
- 7.) *Bontási anyagok értékesítése.*  
*Előadó: Szász János polgármester*

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadja a 2014. június 18-i testületi ülés napirendjére tett javaslatot.*

## I. napirend

### Előterjesztés Petőfiszállás Község 2013. évi közrend- közbiztonsági helyzetről szóló jelentés elfogadása tárgyában

**Előadó:** Szász János polgármester  
*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.*

#### **Szász János polgármester**

Köszöntöm meghívott vendégeinket Magony János r. hadnagyot és Dr. Patak Sándor r. őrnagyot. Megköszönöm a munkájukat a jelentéssel kapcsolatban. A jelentés tükrözi az eredményes munkát a rendőrség és az önkormányzat között. Az M5-ös autópálya melletti parkolóknak történt bűncselekmények viszont rontják az átlagunkat. Továbbra is aggaszt az évekkel ezelőtt történt emberölés, ami félelmet kelt a tanyasi lakosok körében. A különböző rendőri akcióknak érezhető a hatása a községünkben. Köszönöm a rendőr kollégák segítségét és támogatását, hogy a Majsai út vasúti átjárójánál a sorompók elkészültek. Kértük, hogy engedjék meg, hogy a Kiskunfélegyháza felől a kereszteződéshez érkeve a balra kanyarodást külön forgalmi sávból lehessen megoldani de ehhez nem elegendő az út szélessége.

A rendezvények alkalmával páratlan a rendőrség hozzáállása. A Polgárőrséggel az együttműködés példaértékű.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy a beszámolóval kapcsolatosan tegyék fel kérdéseiket.

**Homoki-Szabó József képviselő**

Köszöntök én is mindenkit, a kérdésem az lenne, hogy hol tart a gyilkossággal kapcsolatos nyomozás? A rendőrség munkáját köszönjük, érezhető, hogy a javul a közbiztonság.

**Nagy János képviselő**

Határozott meggyőződése, hogy a bűncselekmények száma nem csökkent, csak az értékhatárok változtak meg és ez javítja a statisztikát. Jelenleg a bűncselekményi értékhatár 50.000,- Ft-ban van megállapítva, így ami korábban bűncselekménynek minősült, a jelenlegi hatályos törvény szerint csak szabálysértésnek minősül. A 3 millió Ft-os okozott kár után a 60.000 Ft megtérült összeget nagyon kevésnek tartom.

**Czombos Ferenc alpolgármester**

Települési szinten komoly problémát jelent, hogy egyes emberek különböző módszerekkel éjszaka betörnek házakhoz és lopni próbálnak. Ez a közbiztonság érzetét nagyban rontja. Lehet-e ezzel kapcsolatban valamit tudni?

**Szász János polgármester**

A statisztikát rontja, hogy megbüntetik valakit, az nem fizet, majd azt kiküldik behajtásra. Amit a rendőrség nem tud behajtani azt mi nem igazán tudjuk behajtani.

**Dr.Pataki Sándor r. őrnagy**

A Majsai útnál a probléma a balra kanyarodással van. Hosszú kanyarodási sáv kialakítása lenne a megoldás. Az út a Közútkezelő tulajdonában van, ha ilyet kezdeményezünk akkor az az Ó költségvetésüket terheli. Az hogy az út kiszélesítésének mennyi a költsége nem tudnám megmondani. Egy levelet kellene írni ez ügyben hozzánk és mi is támogatni fogjuk.

**Nagy János képviselő**

Az is probléma, hogy rosszul lett lefestve az út, ki van kényszerítve az ember az úttestre, hogy megálljon.

**Dr.Pataki Sándor r.őrnagy**

Az emberöléssel kapcsolatban nincs információnk. Nincs rálátásunk, a megyei rendőrkapitányság foglalkozik az ügygel s az adatvédelem nálunk is működik. Folyamatban van az ügy, annyit tudunk. Hivatalos információval nem tudunk szolgálni. A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Életvédelmi Osztálya elég jó eredménnyel deríti fel ezeket az ügyeket, idő kérdése minden.

Ha az autópálya ügyeket levonjuk elég kis szám a lopások száma. Országos szinten Petőfiszállás felzárkózik a biztonságos települések közé.

**Magony János r.hadnagy**

Ezek a falusi lopások szerintem egy helyi személy akcióit jelentik. A végrehajtás jogszabályi kötelezettség, nem tudunk mit tenni. A kollégák próbálnak fokozatosan szankcionálni. Elsőként figyelmeztetünk, de eljutunk odáig, hogy nagyobb bírságot is kiszabunk. Megpróbáljuk minél többször meglátogatni a települést. Most félétől kezdődően próbáljuk fokozni ezt. Megköszönöm az együttműködést, nem volt olyan probléma amit ne tudtunk volna megoldani. Köszönjük az anyagi támogatást. Bizom benne, hogy ilyen marad a település.

**Szász János polgármester**

Több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom Petőfiszállás község 2013. évi közbiztonsági helyzetéről a jelentést.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**84/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat**  
**Petőfiszállás Község 2013. évi**  
**közbiztonsági helyzetéről jelentés**

### **HATÁROZAT:**

Petőfiszállás Községi Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – Petőfiszállás Község 2013. évi közbiztonsági helyzetéről szóló – előterjesztését és úgy határoz, hogy elfogadja a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság Vezetője által Petőfiszállás község 2013. évi közbiztonsági helyzetéről szóló jelentését.

Határidő: azonnal

Felelős: Szász János polgármester

### **II. napirend**

*Előterjesztés a „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumban részt vevő, Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai számára közszolgáltatási szerződés keretében, továbbá a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében megvalósult létesítmények üzemeltetése a vagyonkezelővel megkötött bérleti szerződés alapján” tárgyú közbeszerzési eljárásban az eljárást lezáró döntés meghozatala tárgyában.*

**Előadó:** Szász János polgármester

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.*

**Szász János polgármester**

A Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszert érintően a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség által ISPA, majd KA beruházás igénybevételével létrehozott és fenntartott hulladékgazdálkodási rendszer konzorciumi és támogatási szerződésben vállalt egységes üzemeltetése tekintetében új közbeszerzési eljárást kellett lefolytatni a közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében, melynek lebonyolítására a

Konzorcium 3/2013.(XI.15.) számú határozata alapján felhatalmazta a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást.

A Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) 1.1.1 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázati konstrukció keretében megvalósuló eszközök, létesítmények az önálló jogi személyiségű társulás tulajdonába kerülnek, és a Társulás jogosult ezen létesítmények, eszközök, berendezések üzemeltetésére vonatkozó közszolgáltatás megszervezésére, az önkormányzatok a vonatkozó hatáskörüket a Társulásra ruházták.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 34. § (2) bekezdése szerint egy önkormányzatnak kizárólag egy közszolgáltatási szerződése lehet, ezért a tagönkormányzatoknak és a Társulásnak az új közszolgáltató(k) kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárást kellett lefolytatnia.

A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2014. március 10-én megtartott ülésén eseti közbeszerzési szabályzat elfogadásával – figyelemmel a Közbeszerzési Szabályzat 8. §-ának (8) bekezdésében foglalt hatáskörére és az ajánlatkérőnek a Kbt. 22. §-ának (4) bekezdésében foglalt kötelezettségére is – Bírálóbizottságot hozott létre, egyúttal kijelölve a testületek tagjait is. A döntéshozó a Bírálóbizottságot oly módon hozta létre, hogy a felgyői gyűjtő körzet, a kiskunhalasi gyűjtő körzet és a vaskúti lerakó térsége tekintetében külön-külön meghatározta, hogy mely tagok rendelkeznek szavazati joggal.

A Bírálóbizottság feladata az egyes földrajzi egységek tekintetében a tervezett közbeszerzési eljárás megindításával kapcsolatos döntés meghozatala volt, a beszerzési célokmány véleményezése és jóváhagyása, az ajánlatok elbírálása és az eljárást lezáró döntésekre vonatkozó javaslatok megtétele.

A Bírálóbizottság a benyújtott ajánlatokat és a hiánypótlások során benyújtott iratokat, valamint a felvilágosításokat áttanulmányozta abból a szempontból, hogy azok megfelelnek-e az eljárást megindító felhívásban és a dokumentációban foglalt feltételeknek.

Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium 2013. november 15-i közgyűlésen egyúttal döntött a közbeszerzési eljárás lefolytatásának feltételeiről is, mely alapján alakította ki a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás az eseti közbeszerzési szabályzatát. A Konzorcium 3/2013.(XI.15.) számú határozat 3. pontjának bekezdéseiben az alábbi feltételek kerültek meghatározásra:

- *A közbeszerzési eljárást lezáró határozat meghozatala a Társulási Tanács és a Konzorciumban részt vevő tagönkormányzatok feladata.*

Tekintettel arra, hogy a Társulás és a Konzorciumot alkotó 82 tagönkormányzat közös ajánlatkérő, ezért az eseti közbeszerzési szabályzat és a 3/2013.(XI.15.) számú Konzorciumi határozat alapján a Társulási Tanács döntése mellett minden egyes tagönkormányzat döntése is szükséges a közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához.

- *A közbeszerzési eljárás eredményének kihirdetése előtt be kell szerezni a Homokhátsági Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Projektben részt vevő valamennyi önkormányzat képviselő testületeinek döntését a nyertes személyét illetően.*

A nyertes ajánlattevő kihirdetésére abban az esetben kerülhet sor, amennyiben mind a 82 tagönkormányzat meghozta a közbeszerzési eljárást lezáró döntését, melyet követően a Társulási Tanács elnöke megküldi az ajánlatok elbírálásáról szóló Összegezést az ajánlattevőknek. Az

Összegezés ajánlattevők részére történő megküldésével egyidejűleg a Társulási Tanács elnöke írásban tájékoztatni fogja az önkormányzatokat, melyre tekintettel a közszolgáltatási szerződés megköthető. Mivel a Társulás és a Konzorciumot alkotó tagönkormányzatok közös ajánlatkérők, ezért a közbeszerzési eljárásban az ajánlatok elbírálásáról, az eljárás eredményéről valamennyi érintett gyűjtőkörzet tekintetében szükséges dönteni, azonban a közszolgáltatási szerződést az önkormányzatnak az érintett gyűjtőkörzetben kihirdetett nyertes ajánlattevővel kell megkötni.

**Rádi Györgyi képviselő**

A Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot és egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja.

**Szász János polgármester**

Több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom a napirendi pontot.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

#### **85/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat**

„Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorciumban részt vevő, Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai számára közszolgáltatási szerződés keretében, továbbá a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében megvalósult létesítmények üzemeltetése a vagyonkezelővel megkötött bérleti szerződés alapján” tárgyú közbeszerzési eljárásban az eljárást lezáró döntés meghozatala

### ***HATÁROZAT:***

Petőfiszállás Községi Önkormányzat képviselő testülete az alábbi döntést hozta:

1. Megállapítja, hogy a Petőfiszállás Községi Önkormányzat ellátási körzetét érintő részre ajánlatot benyújtó az ajánlattevő a pénzügyi és gazdasági, valamint műszaki, szakmai szempontból alkalmas a szerződés teljesítésére, továbbá ajánlatok érvényesek.
2. Megállapítja, hogy a felhívásban meghatározott értékelési szempont (összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása) alapján az **1. Rész** tekintetében a közbeszerzési eljárás nyertese az *FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság és a KUNSÁG-HALAS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság* közös ajánlattevők



- lettek, tekintettel arra, hogy a közös ajánlattevők tették ezen Részre az összességében legelőnyösebb ajánlatot.
3. Megállapítja, hogy a felhívásban meghatározott értékelési szempont (összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása) alapján a **2. Rész** tekintetében a közbeszerzési eljárás nyertese az *FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság és a Kalocsai Parkgondozó és Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság* közös ajánlattevők lettek, tekintettel arra, hogy a közös ajánlattevők tették ezen Részre az összességében legelőnyösebb ajánlatot.
  4. Megállapítja, hogy a felhívásban meghatározott értékelési szempont (összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása) alapján a **3. Rész** tekintetében a közbeszerzési eljárás nyertese az *FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság és a Csongrádi Vízf- és Kommunális Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság* közös ajánlattevők lettek, tekintettel arra, hogy a közös ajánlattevők tették ezen Részre az összességében legelőnyösebb ajánlatot.
  5. A képviselő testület felhatalmazza Szász János polgármestert, hogy a Petőfiszállás Községi Önkormányzat ellátási körzetét érintően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést – a közbeszerzési eljárás eredményét tartalmazó írásbeli összegezés ajánlattevők részére történő megküldését követően – a törvényben meghatározott határidőn belül, a Társulási Tanács elnökének írásbeli értesítését követően a Petőfiszállás Községi Önkormányzat nevében megkösse.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Szász János polgármester

### III. napirend

#### A Petőfiszállás Kultúrájáért és Egészségéért Közalapítvány működését érintő kérdések

Előadó: Szász János polgármester

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.*

**Szász János polgármester**

Az önkormányzati alapítású Petőfiszállás Kultúrájáért és Egészségéért Közalapítvány közhasznúságának megtartása érdekében – az új Ptk-nak megfelelően – szükséges módosítani és benyújtani a közalapítvány alapító okiratát és nyilatkozni a közhasznúság megújításáról.

Közalapítványunknál a közhasznúsági jelentés elkészítését a Kiss-Enter Bt. - vezetője: Kisné Kovács Ilona -15.000,-Ft/év összegért vállalta el. Tekintettel arra, hogy 2010. január 1-től ezen összeg nem került részére átutalásra, ezért kérem a Testület hozzájárulását a 4 évre jutó összeg – 60 000 Ft - kifizetése tekintetében.

A Törvényszék előtti képviseletet és a szükséges iratok elkészítését Dobák Nándor ügyvéd végezné az ajánlatában szereplő 80 000 Ft díjért.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményeiket.

**Rádi Györgyi képviselő**

Az alapítvány működését felülvizsgálva, a pénzügyi bizottság támogatja az összeg kifizetését.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**86/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat**

**Petőfiszállás Kultúrájáért és Egészségéért  
Közalapítvány működését érintő kérdések**

***HATÁROZAT:***

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – a Petőfiszállás Kultúrájáért és Egészségéért Közalapítvány működését érintő kérdésekről szóló - előterjesztését és úgy határoz, hogy a közalapítvány működésével kapcsolatos költségek - közhasznúsági jelentés elkészítése, ügyvédi munkadíj – fedezetére 140 ezer Ft összeget biztosít a saját költségvetése terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a következő költségvetési rendelet módosításánál vegye figyelembe ezen határozat tartalmát.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

## IV. napirend

### Előterjesztés a Petőfiszállási Csicsergő Óvoda tájékoztatása, és karbantartási munkálataira irányuló kérelme tárgyában

**Előadó:** Szász János polgármester

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képezi.*

#### **Szász János polgármester**

Kőrös Anikó vezető óvónő levélben tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy az óvoda nyári zárva tartása alatt 2014. 07. 07-től – 2014. augusztus 15-ig szerdánként ügyeletet tartanak hivatalos ügyek intézése érdekében.

Az óvoda tetőcseréjének időszakában a Faluház Könyvtárában lesznek, és az iskola ebédlőjében étkeztetik a gyermekeket 2014. 06- 30-tól – 2014. július 4-ig.

Az óvoda zárva tartása alatt tervezik a fertőtlenítő meszelést az intézményben. A nagykaputól bevezető betonlapok egyenetlensége és az épület ablakai alatt található beton tér balesetveszélyt jelentenek, melynek megoldására szeretné kérni a képviselő-testület véleményét és segítségét. Két megoldás vetődött fel: az egyik, hogy a betonlapokat felvéve, az alapszintezés után azok újbóli lerakása, másik megoldás, a bevezető járdánál keskenyebb rész és az ablak alatti tér olcsó, de mutatós térkövel való burkolása.

#### **Rádi Györgyi képviselő**

A Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot és támogatja a tisztító meszelést az óvodánál továbbá javasolja, hogy a most meglévő járdákat úgy kell átépíteni, hogy mindenki számára megfelelőek legyenek.

#### **Szász János polgármester**

Az elképzelés az volt, hogy a szülők összeadnák rá pénzt.

Véleményem az, hogy a közmunkásokkal megcsináljuk, a sódert és a cementet az önkormányzat venné meg.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogyha hozzájárulásukat adják, akkor szavazzanak.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

87/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat

Petőfiszállási Csicsergő Óvoda tájékoztatása, és karbantartási munkálataira irányuló kérelme

**HATÁROZAT:**

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – Petőfiszállási Csicsergő Óvoda tájékoztatása, és karbantartási munkálataira irányuló kérelméről szóló - előterjesztését és úgy határoz, hogy a Petőfiszállási Csicsergő Óvoda tájékoztatását – óvoda nyári zárva tartása alatti ügyelet, az óvoda tetőcseréjének időszakában az iskola ebédlőjében étkeznek a gyermekek- tudomásul veszi.

A képviselő-testület az óvoda bevezető járdájának felújításához hozzájárul, a munkálatokhoz szükséges sódert és cementet a képviselő-testület a saját költségvetése terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a következő rendelet-módosításnál vegye figyelembe ezen határozat tartalmát.

Felelős: Szász János polgármester  
Toldi Zsolt jegyző

Határidő: folyamatos

V. napirendBeszámoló a játszótér építési költségeinek tárgyában

Előadó: Szász János polgármester

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. mellékletét képezi.*

**Szász János polgármester**

Ismertette a játszótér kialakításának összes költségét, ami 3.045.798,- Ft, ez a festék árával még módosul, ami 25.900,-Ft. Az önkormányzati önerő 516.801,- Ft. Szeretném megköszönni mindenkinek a hozzájárulását a játszótér felépítésével kapcsolatban.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el a beszámolót.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**88/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat**  
**Beszámoló a játszótér építési költségeinek**  
**tárgyában**

### **HATÁROZAT:**

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester beszámolóját a játszótér építési költségeiről és azt elfogadja.

Felelős: képviselő-testület  
Határidő: azonnal

### **VI. napirend**

#### **Egyebek:**

##### **a.) Önkormányzati ingatlanok kültéri festése**

**Előadó:** Szász János polgármester

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. mellékletét képezi.*

**Szász János polgármester**

Szeretném a külső festést megoldani az ingatlanjainkon. Egy 150.000,- Ft-os keretet kellene meghatározni erre.

**Rádi Györgyi képviselő**

Bakodi Úr bevállalja, hogy az állványok maradhatnak a festés idejére.

**Czombos Ferenc alpolgármester**

Nem feltétlenül találom jónak a 150.000,- Ft-os konkrét összeg meghatározását.

**Szász János polgármester**

Kértem árajánlatot Sipos Zoltán vállalkozótól.

A festékanyagot az önkormányzat megvenné, csak a munkadíjat kellene kifizetni.

**Nagy János képviselő**

Az jó, hogy az állványok maradhatnak, de nem tudom, hogy az időpont megfelelő-e a vállalkozónak aki a festést végzi. Ezeket mindenkivel le kellene egyeztetni.

**Homoki-Szabó József képviselő**

Mire vonatkozik az árajánlat?

**Czombos Ferenc alpolgármester**

A fakereteket ki festi le?

**Szász János polgármester**

Véleményem szerint Bakodi Úrék festik le a kereteket. Az árajánlat a hivatal külső festésére vonatkozik.

Több hozzászólás nem lévén kérem a képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el az árajánlatban szereplő összeget.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**89/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat****Önkormányzati ingatlan kültéri festése****HATÁROZAT:**

1. Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – az önkormányzati ingatlan kültéri festéséről szóló – előterjesztését és úgy határoz, hogy az önkormányzati hivatal festésére beérkezett ajánlatok közül Sipos Zoltán Petőfiszállás, Katona József u. 1. szám alatti vállalkozó árajánlatát fogadja el az alábbiak szerint:
  - az önkormányzati hivatal épülete külső falfelületének festésének munkadíja
  - homlokzatfestéssel két rétegben - 189.000,- Ft.
2. A képviselő-testület a külső falfelület festésének anyaköltségét az önkormányzat költségvetésének terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a következő rendelet-módosításnál vegye figyelembe ezen határozat tartalmát.

Felelős: Szász János polgármester

Toldi Zsolt jegyzőt

Határidő: azonnal

**b.) Helyi termelői piac használatához kapcsolódó dokumentumok****Szász János polgármester**

Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy a helyi termelői piac ingatlannyilvántartásba történő feltüntetéséhez szükséges földmérői munka költsége 60.000,- Ft, az energetikai tanúsítvány elkészítésének a költsége 50.000,- Ft.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy az önkormányzat saját költségvetése terhére biztosítsa az összegeket.

**Homoki-Szabó József képviselő**

Kérdésem, hogy akarunk-e kijelölni konkrét piaci napot, hátha a másik település is látogatná.

**Szász János polgármester**

Konkrét piaci napnak én a szombatot javasolnám. Kellene készíteni egy piaci nyitvatartási rendet. Több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom a 60.000,- Ft földmérői munka költségét, valamint az 50.000,- Ft energetikai tanúsítvány elkészítésének költségét.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**90/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat**

**Helyi termelői piac használatához  
kapcsolódó dokumentumok**

***HATÁROZAT:***

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – a helyi termelői piac használatához kapcsolódó dokumentumokról szóló - előterjesztését és úgy határoz, hogy a helyi termelői piac ingatlannyilvántartásban történő feltüntetéséhez szükséges földmérői munka 60.000,- Ft összegű díját, illetve az energetikai tanúsítvány elkészítésének költségét, 50.000,- Ft összeget az önkormányzat költségvetésének terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a következő rendelet-módosításnál vegye figyelembe ezen határozat tartalmát.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

**c.) Kóbor ebek elhelyezéséről tájékoztatás**

**Szász János polgármester**

Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy a kiskunfélegyházi Városfenntartó Költségvetési Szervezet felé be van fizetve a kóbor ebek befogadásáról és elhelyezéséről szóló megállapodásban szereplő 150.000,- Ft/év hozzájárulási összeg. Volt egy eset, hogy nem tudták elhelyezni az állatot, mert nem volt férőhely.

**Homoki-Szabó József képviselő**

Az autópálya mellett kiscicákat helyeztek ki, egyenlőre a közelben lakók etetik őket. Valahová el kellene őket helyezni, ha lenne rá lehetőség.

**Szász János polgármester**

Megpróbálunk rá megoldást keresni. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy vegyék tudomásul a tájékoztatást.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**91/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat****Kóbor ebek elhelyezéséről tájékoztatás*****HATÁROZAT:***

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester a kóbor ebek elhelyezéséről szóló tájékoztatást és azt tudomásul veszi.

**d.) Tájékoztatás az igazgatási szünet időpontjáról****Toldi Zsolt jegyző**

Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy a hivatalnál július 7-től – 11-ig, illetve július 28-tól – augusztus 1-ig szeretnénk igazgatási szünetet tartani. Pálmonostorán és Gátéron is ugyanebben az időpontban lenne. Mindhárom településen tartanánk ügyeletet. Hirdetmény formájában értesítjük a lakosságot az igazgatási szünet időpontjáról, valamint a három települést érintő ügyeleti napokról.

Szeretném ehhez kérni a képviselő-testület hozzájárulását.

**Czombos Ferenc alpolgármester**

Egy ütemezett szabadság lenne ez. Az ügyelet is kellemetlen, mert ha ügyintézők nincsenek tudunk-e az ügyfélnek mit mondani.

**Szász János polgármester**

A munka rovására nem mehet ez az igazgatási szünet.

**Czombos Ferenc alpolgármester**

Érdemi ügyintézés úgy sem lenne az ügyeleti napokon. A föld vásárlással kapcsolatos szabályozás világ nem teszi lehetővé, hogy ne legyen senki a hivatalban.



**Toldi Zsolt jegyző**

Elég sok az adminisztráció a föld adásvételekkel kapcsolatban, de 8 nap áll rendelkezésre a beérkezéstől a kifüggesztésre. Tartunk ügyeletet, nem tudjuk másképp a szabadságokat kiadni, kivenni. A három településen nem egyszerre lennének az ügyeleti napok. Ha valakinek sürgős ügye lenne, átmegy a másik hivatalba.

**Szász János polgármester**

Több hozzászólás nem lévén, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak.

*Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:*

**92/2014. (VI. 18.) ÖKT. határozat****Tájékoztatás igazgatási szünet időpontjáról****HATÁROZAT:**

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Toldi Zsolt jegyző – tájékoztatás igazgatási szünet időpontjáról szóló – előterjesztését és úgy határoz, hogy a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatalánál engedélyezi az igazgatási szünet tartását az alábbi időpontokban:

- 2014. július 7-től – 11-ig, valamint
- 2014. július 28-tól – augusztus 1-ig.

**Szász János polgármester**

Megállapítom, hogy a képviselő-testület részéről kérdés, egyéb bejelentés nincs, a testület nyílt ülését 14 óra 15 perckor bezárom.

K.m.f.

  
**Szász János Attila**  
 polgármester



  
**Toldi Zsolt**  
 jegyző

  
**Rádi György**  
 jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Nagy János**  
 jegyzőkönyv-hitelesítő